Algoritmos y Estructuras de Datos I - Ano 2019 - 2do cuatrimestre
2do parcial - Tema A - 19 de noviembre de 2019

Cada ejercicio debe entregarse en hojas separadas, numeradas y con el nombre y apellido en
todas las hojas.

Una vez terminadas las derivaciones de un ejercicio, escribir el programa-resultado final.

. Dado un arreglo A y un nimero X, considere el problema especificado de la siguiente manera:
Const X : Int, N : Int, A : array[0,N) of Int;

Var r: Int;
{P:N >0}
S

{Q:ir=(Ni:0<i<N: Ai=Xx2")}
a) Calcular el resultado para A = [3,6,1,24], X = 3 usando la especificacién. Justificar,
enumerando todos los elementos del rango.
b) Derivar un programa imperativo que resuelva este problema. Usar fortalecimiento (o sea,
con un solo ciclo).

. Dado un arreglo A, considere el problema especificado de la siguiente manera:
Const N : Int, A : array[0,N) of Int;

Var r : Bool;
{P:N >0}
S

{Q:r=(3i:0<i<N: (3> j:0<j<i: AjxAj)mod2=1)}
a) Calcular el resultado para A = [2,6,1,4] usando la especificacién. Justificar, enumerando
todos los elementos del rango.

b) Derivar un programa imperativo que resuelva este problema. Usar fortalecimiento (o sea,
con un solo ciclo).

. Especificar con pre y post condicién los siguientes problemas. Declarar constantes y variables ne-
cesarias para la especificacion. No derivar.

a) Dados dos arreglos de niimeros enteros Ay B, de N y M elementos respectivamente, contar
cuantos elementos de A aparecen en B.

Ejemplo: Con A = [4,—8,9,4] y B =19, 1,4, 9] la respuesta es 3.
b) Dado un arreglo A de N ntimeros enteros, calcular el segundo valor mas grande.
Ejemplo: Con A = [4,-8,9,9,4] la respuesta es 4.



